



## Referat fra FAU-møte 10.04.24

Tilstede:

Rektor Kjerstin

For første trinn: Frøydis og Håkon

For andre trinn: Rannveig

For tredje trinn: Maria og Guri

For fjerde trinn: Hanne og Siv

For femte trinn: Camilla og Hogne

For sjette trinn:

For syvende trinn: Charlotte

### 1. Rektors hjørne

- Elevrådet har kommet med mange gode forslag til leker til 17. mai. Det har vært en god prosess hvor elevene fikk medvirke til hva de ønsker av leker på 17. mai
- Det begynner 72 elever på første trinn neste skoleår. Det blir foreldremøte for høstens førsteklasinger 8. mai
- Det er lyst ut fem lærerstillinger, en avdelingsleder og to på SFO. Skolen har fått mange kvalifiserte søkere. Bønes skole er en attraktiv arbeidsplass.
- Oppsummering av kvalitetsoppfølgingsmøtet med fokus på trinnorganiseringen. Det var et godt møte hvor det kom gode innspill til den nye tiltaksplanen.

### 2. Foredrag med Vest Politidistrikt

FAU arrangerer foredrag 11.04. Vest politidistrikt kommer og snakker om nettvett og seksuelle overgrep. Vi har rekruttert foreldre til å hjelpe oss. Representantene følger opp at alle oppgavene er tatt.

### 3. Premie gå-aksjon

Denne saken utsettes til neste FAU-møte i mai. Grunnen er at vi ønsker å sikre en prosess hvor elevene blir involvert i avgjørelsen på hvilken premie FAU skal sponse. Saken blir derfor tatt opp i elevrådet.

### 4. Gjennomføring spørreundersøkelse skjermbruk

Det er tatt utgangspunkt i denne artikkelen: <https://www.barnevakten.no/sammen-om-skjermregler/> og Fagerholt skole sin undersøkelse og utarbeidelse av en veileder angående



skjermbruk. For å sikre mest mulig deltagelse, reduserte vi antall spørsmål i undersøkelsen. Vi beholdt de spørsmålene vi fant mest hensiktsmessig og relevant i forhold til oppdraget. Rannveig og Siv utarbeider spørreundersøkelsen til foreldrene. Målet er at denne sendes ut i etterkant av 17. mai.

## 5. Evaluering skoledisko

I evalueringen av skolediscoen for fjerde og femte trinn, så har vi kommet frem til at halvannen time er bedre enn to timer. Det må kjøpes inn mer iste og drikke med mindre kullsyre. Barna kan bare kjøpe en, og dette må komme frem gjennom invitasjonen. Det må kjøpes inn malerteip, duct tape og skjøteledninger til rigging i hallen. Arbeidsfordelingen til vaktene må gjøres i forkant.

## 6. Kvalitetsoppfølgingsmøtet med skolen og elevrådet

Dette var et svært nyttig og lærerikt møte. Se ellers kort kommentaren fra rektors hjørne. Dette hadde ikke gått uten foreldrenes engasjement knyttet til spørreundersøkelsen og diskusjonene i FAU vedrørende trinnorganiseringen. Det vil bli endringer knyttet til hvilken informasjon som skal gis til foreldre, hvor, når og hva.

## 7. 17. Mai komiteen

Ingen fra 6. Trinn var til stede på møtet. Rannveig og Siv har avtalt med Hilde og Benedicte at vi tar et møte om 17. mai en annen dag.

## 8. Eventuelt

Det er meldt inn at enkelte elever ikke drikker vann eller annet i løpet av skoledagen på grunn av forholdene på toalettene på skolen. Elever tetter doene, det er urenselig på do og annet. Enkelte elever holder seg derfor hele dagen. Denne saken meldes inn til rektor.

En annen sak som kom opp, er elever som går på butikken både før og etter skolen. Der handles det mye snop, brus, chips, kjeks, boller og annet. Dette smitter over til yngre elever. Det har kommet et ønske om å bevisstgjøre foreldre om disse aktivitetene og kanskje ta en prat med ungene om dette?

Referent: Rannveig og Siv



**BØNES SKOLE**

MULIGHETER OG MESTRING FOR ALLE

#duskafåendagimåå